

В Миграционной службе при Правительстве РТ введен «черный список» журналистов

Журналисты ежедневной газеты «ИмрузNews» Сафарбек Кабиров, ИА «Озодагон» Абдугани Абдувахоб и издание «Наджот» (ПИВТ) Мижгона Халимова не были допущены сегодня на пресс-конференцию руководства Миграционной службы при Правительстве РТ.

Утром 31 января журналисты изданий «ИмрузNews», «Озодагон» и «Наджот», прибывшие в Миграционную службу при Правительстве РТ на пресс-конференцию, узнали, что их включили в «черный список», составленный данной правительственной службой. О том, что они включены в «черный список», рассказал им руководитель пресс-службы этой организации Абдулло Кодир. Журналисты попытались выяснить причины такого отношения к ним Миграционной службы. По словам журналиста газеты «ИмрузNews» Сафарбека Кабирова, ему объяснили, что газета, которую он представляет, публикует критические материалы о деятельности Миграционной службы при Правительстве РТ.

Мижгона Халимова, журналист информационного агентства «Нахзат», которая также не была допущена на пресс-конференцию, тоже попыталась узнать причины, по которым ей отказали в допуске. По ее словам, ей объяснили, что она заранее должна была сообщить о своем участии в пресс-конференции.

Руководитель информационного агентства «Озодагон» Хилватшой Махмуд считает, что их журналисты включены в данный «черный список» в связи с их критическими материалами о деятельности Миграционной службы, опубликованными в газете «Озодагон».

Мониторинговая служба НАНСМИТ.